

## Дума Суксунского городского округа

## РЕШЕНИЕ

23.05.2024 № 388

Об оценке результатов деятельности главы городского округа — главы Администрации Суксунского городского округа Пермского края, деятельности Администрации Суксунского городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Суксунского городского округа

В соответствии с пунктом 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 13 статьи 42 Устава Суксунского городского округа Пермского края, принятого решением Думы Суксунского городского округа от 31.10.2019 № 38, решением Думы Суксунского городского округа от 25.03.2021 № 195 «Об утверждении Положения о порядке заслушивания Думой Суксунского городского округа ежегодного отчёта главы городского округа – главы Администрации Суксунского городского
округа» заслушав и обсудив представленный главой городского округа – главой Администрации Суксунского городского округа Пермского края отчет о
результатах деятельности главы городского округа – главы Администрации
Суксунского городского округа Пермского края и Администрации Суксунского городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных
Думой Суксунского городского округа за 2023 год,

Дума Суксунского городского округа РЕШАЕТ:

1. Утвердить прилагаемый отчет о результатах деятельности главы городского округа — главы Администрации Суксунского городского округа Пермского края и Администрации Суксунского городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Суксунского городского округа за 2023 год.

- 2. Признать деятельность главы городского округа главы Администрации Суксунского городского округа Пермского края Бунаковой Веры Павловны, деятельность Администрации Суксунского городского округа за 2023 год удовлетворительной.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Думы Суксунского городского округа

В.А. Гомзяков